



## Město Zásmyky

### Informace o změnách v nakládání s odpady

v roce 2019

**Vážení občané,**

dovolujeme si Vás upozornit na změny , které se týkají hlavně **likvidace bioodpadů** v našem městě **v roce 2019.**

V letošním roce se ruší systém shromažďování bioodpadů v 1100 l kontejnerech, které byly rozmístěny po Zásmykách a všech obcích. Nově se zavádí sběr přímo v domácnostech do hnědých **240 l** nádob ( popelnic ). Tyto nádoby zajistilo město pro každou nemovitost, které je přiděleno číslo popisné nebo číslo evidenční zdarma v počtu 1 ks. Týká se to města Zásmyky a obcí Sobočice, Nesměň, Doubravčany, Vršice. V osadě Buda bude i nadále umístěný kontejner 1100 l. Obyvatelům Habru bude odvoz řešen individuálně. Svozy bioodpadu budou probíhat v tomto roce v období od 28.3. do 31.10. střídavě se svozem komunálního odpadu a to takto :

**Lichý týden - svoz bioodpadu**

**Sudý týden – svoz komunálního směsného odpadu**

Ve zbývajícím období leden –březen a listopad – prosinec bude probíhat svoz pouze komunálního odpadu tak, jste dosud byli zvyklí. Svoz odpadu komunálního i bioodpadu bude i nadále vždy každý čtvrtek i pokud připadne na tento den svátek.

Hnědé nádoby na bioodpad společně s informační známkou budou vydávány vlastníkům nemovitostí nebo jejich zástupcům proti podpisu na výdejním místě, kterým bude areál sběrného dvora u hasičské zbrojnice v ulici Reigrova v Zásmykách. Výdej bude probíhat v provozních hodinách sběrného dvora od 6. března. Pro občany, kteří si sami nemohou nádobu vyzvednout bude městem poskytnuta služba dovozu a to na základě jejich telefonického požadavku – tel. 321 796 402, 322 312 875 – p. Cibulcová nebo p. Staněk tel. 724 757 762. Přednostně se bude jednat o nemotorizované občany, důchodce, invalidní osoby apod.

Výše poplatku za odpady zůstává pro rok 2019 stejná tj. 750,-- Kč / osoba pro trvale bydlící poplatníky a 750,-- Kč za rekreační nemovitost. Poplatky se začínají vybírat od 18.2. 2019 na městském úřadě, po zaplacení bude vydána nová známka na rok 2019 pro označení popelnice . Znamka pro rok 2018 bude platná ještě do 31.3. 2019. Po tomto datu budou vyváženy pouze popelnice označené rokem 2019.

Na sběrném dvoře bude i nadále možnost ukládat bioodpad do kontejnerů.

Do hnědých nádob na bioodpad **patří** :

**zbytky ovoce a zeleniny, listy a nat' zeleniny, kuchyňský odpad, odpad ze zeleně v domácnosti, zbytky pečiva a obilovin, travní hmota, plevel a listí, jemné nebo drcené větve, hoblíny a piliny.**

Do hnědých nádob na bioodpad **nepatří**:

**komunální odpad, živočišné zbytky, extrementy zvířat, papír, sklo, plasty, textil, kovy a nebezpečný odpad**

Nově je také na sběrném dvoře možnost odevzdávat **upotřebené jedlé oleje** z domácností do kontejneru k tomu určeného. Odevzdávají se pouze v uzavřených PET nádobách.

Dále upozorňujeme na možnost odkládání použitých oděvů před hasičskou zbrojnicí a v Nádražní ulici v Zásmukách.

### **Elektro odpad**

Využitím E-boxu deklarujete Vaši ekologickou odpovědnost, přispějete k ochraně životního prostředí a úspoře přírodních zdrojů.

### **Rozsah sběru**

**veškerá drobná elektrozařízení z kanceláře i z domácnosti (s výjimkou zářivek) např. nefunkční kalkulačky, telefony, drobné počítačové vybavení, walkmany, MP3 přehrávače a další.**

### **Umístění**

E-box je umístěn v chodbě v přízemí MěÚ.

**V chodbě městského úřadu v přízemí je možné odkládat i použité tonery.**

## **Sběrný dvůr Města Zásmyky**

Správu dvora provozuje a zajišťuje Město Zásmyky pro občany, kteří vlastní nemovitost na území města Zásmyky, obcí Nesměň, Doubravčany, Sobočice a Vršice a Habr.

### **Adresa sběrného dvora:**

Riegrova 386, 281 44 Zásmyky

Sběrný dvůr u Hasičské zbrojnice

Do sběrného dvora můžete odvážet tyto druhy odpadů:

**KOVY:** železný šrot, hliníkové předměty, barevné kovy, plechovky, hrnce apod.

**OBJEMNÉ ODPADY:** starý nábytek (křesla, židle, skříně, válečky apod.), podlahové krytiny (koberce, linolea), umyvadla, toalety

**VYŘAZENÉ ELEKTROZAŘÍZENÍ:** televize, rádia, počítače, mikrovlnné trouby, ledničky, pračky, vysavače, fény, kuchyňské roboty apod.

### **NEBEZPEČNÉ ODPADY**

Mobilní sběr 2x ročně ve všech obcích patřících k Zásmykám, termín sběru je vždy hlášen místním rozhlasem a informace je vyvěšena ve vývěsních skříňkách.

**BIOODPADY:** lehce rozložitelné biologické odpady z údržby zahrad např. tráva, padané ovoce, listí. Do kontejneru **nepatří větve!**

### **Provozní hodiny:**

Středa 12:00 – 17:00

Sobota 8:00 – 12:00

**Správu sběrného dvora pro město zajišťuje :**

p. Libor Křížek, tel. č. 606 255 254

**Děkujeme všem občanům,  
kteří tříděním odpadů pomáhají zlepšovat životní  
prostředí.**